



## **Уголовное дело по обвинению белгородца в убийстве знакомой направлено в суд**

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 30-летнего жителя Белгородского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 13 июля 2018 года обвиняемый привел к себе домой ранее знакомую 18-летнюю жительницу Мурманской области. Оба находились в состоянии алкогольного опьянения. Мужчина предложил девушке вступить с ним в интимную связь. Получив отказ, он закрыл рот и нос девушки своими руками и удерживал, пока потерпевшая не скончалась. Тело девушки на автомобиле он вывез в овраг недалеко от места преступления в поселке Майском и закопал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июля 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1369744>